Ha3zBaHue uucen B 3arnucm

! aAencTeum (2 ypok)

2 KJ1acc
llikona 21 Beka




Pa3MuHKa: otragante, O Kakmx
Lngpax MaeT peyb:

= MarneHbkas XBocTaTeHbKas, He J1aeT, He
Kycaet, @ M3 K/lacca B K/lacc He yCcKaeT?

= Yro 3a yngpa- akpobarka? Ecm Ha
roJioBy BCTaHET, POBHO Ha 3 MeHbLLUE
CTaHeT?

= /[lBa KosnbLa, HO 6e3 KOHLa, ecin s
repeBepHYyCb, TO COBCEM HE U3MEHIOCh?

= Ec/mm camoe 60/1bLLIOE ABY3Ha4YHOE YUC/IO
rnepeBepHyTb, TO MOJIyYNTCA...?
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3alaukKM Ha
* coo6pasmnTesIbHOCTb

= [lletyx, crosi Ha o4HOW Hore, Becut 3
K, CKOJIbKO OH by/eT BeCUTb, CTOSI H&Kr
AByX Horax?

= OfHO sULO HY)KHO BapUTb 5 MUH.
CKko/ibKO BpeMeHu rnotpebyercs, 5 MUH.
yTobbl CBapUTb 6 Takux smL?

= TpouKa Jsiowagen B yac rnpobexasna
24 kM. CKOJIbKO KWU/IOMETPOB
npobexxana Kaxxgas Jsiowaab?

24 kM



* bBJINL- ONPOC

CkosibKO XBOCTOB y 8 KOpoB?
Ckosibko poroB y 4 KopoB?
CKoOJ/IbKO yLUEN y 5 MbiLuein?
Ckosibko Hor y 5 kopoB?
Ckosibko xBoctoB y 40 oc/ioB?
Ckonbko byaet 22+22?
CKOJIbKO LWUKNH y 6 MalLLUUH?

Bo aBope 6biin Kypbl # 0BLbl. Y HUX 3 rosioBbl u 8
Hor. CKoJsIbKO 6bl/1I0 KYp U CKOJIbKO oBeL?

NMpoBepsb: 8, 8, 10, 20, 40, 44, 24, 2 kypbl 1 1 oBLUa.
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Pa3HOCTb

uuuuuuuuuu



MHOXUTE/b « MHOXUTENb=NPOU3BEACHNE

3:4-12

POU3BEACHHE oy




AenuMoe s Aenntenb=4aCTHoe

8:4-2

4dCTHOE




* Bblunucnm:

« PasHocTb uncen 100 n 50 ymeHbLwn Ha
20;

« K 60 npmnbasb pazHoctb uncen 40 n 10;

=« Cymmy umcen 45 u 5 yeenuus Ha 5;

« PasHOCTb yncen 93 n 23 yMeHbLIN Ha
32.




* Bblunucnm:

« YacTHoe uncen 72 n 9;

« CyMmy umcen 55 u 45;

« [1ponseeaeHue umcen 5 n 5;
= Pa3HocTtb yncen 100 um 20.

NMpoBepb: 8, 100, 25, 80.



* PewueHue 3apau.

= [INnHa pykaBa pybalukn 56 cMm, ¢ 1
A OIMHA MaHXeThl *
B 7 pa3 MeHbLLe.

Kakon AnnHbl MaHxeTa pyballkm?
NMpoBepb: 56:7=8 (cm)



* PewieHue 3apau.

« Ha cTone ctodat 7 4valwek Koge. Ecnm B
Ka)XAYHo MOJIOXKUTb 2 KYCOYKa caxapa,
TO B CaxapHuLE OCTaHeTCqa eLle 25
KyCco4ykoB. CKObKO KYCOYKOB Caxapa
661510 B caxapHuLue?




* PewieHue 3apau.

Y3HaeM, CKO/bKO KYCOYKOB caxapa
NONOXWUNN B / Yallek.

1) 2x7=14 (k.)
OTBeTUM Ha BOMpOC 3adayn. Mol nem

camMoe 60sbLLoe YNCNI0, 3HAYUUT
BbIMNOJIHAEM AeUCTBUe...

2) 14+25=39 (k.)
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* [loMmaluHsaa pa6oTa

, C.92 N? 23

- C.90N? 16




